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Naziv projekta: Medskos- Učenje kroz međunarodno iskustvo 

 

MEDSKOS – učenje kroz međunarodno iskustvo 

 

Sastanak za učenike zainteresirane za mobilnost 

 Učenici zainteresirani za sudjelovanje u projektu Medskos- učenje kroz međunarodno 

iskustvo sastali su se 15. studenoga 2023. na predstavljanju projekta. Sastanak su vodile 

Mirna Ilakovac i Martina Tot Vesić. Učenicima je predstavljen projekt, upute i način prijave te 

su im podijeljeni kontakti nastavnika koji im mogu pomoći oko prijave i odgovoriti na sva 

pitanja. Sastanku je nazočilo 92 učenika. 

 

 

 

 

 

 

 

Sastanak za roditelje i skrbnike učenika zainteresiranih za mobilnost 

Roditelji i skrbnici učenika zainteresiranih za mobilnost sudjelovali su na prvom 

roditeljskom sastanku 16. studenog 2023. godine (četvrtak). Sastanak se održao kako bi se 

roditelji ili skrbnici upoznali s raspisivanjem Javnog poziva za prijavu za sudjelovanje u 

mobilnostima. Roditelji su upoznati sa sudjelovanjem Medicinske škole Osijek u projektu pod 

nazivom Medskos - učenje kroz međunarodno iskustvo za 28 učenika. Sudjelovanje na 

mobilnosti sufinancirano je sredstvima programa Europske unije Erasmus+. Naglašeno je 
kako se na mobilnost u Portugalu (Braga) mogu prijaviti učenici 3., 4. i 5. 

razreda smjera medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege, učenici 3. i 4. 



       
 

            
 

razreda smjera fizioterapeutski tehničar/fizioterapeutska tehničarka i učenici 3. razreda smjera 

laboratorijski tehničar/laboratorijska tehničarka. Također je naglašeno kako se na mobilnost u 

Češkoj (Liberec) mogu prijaviti učenici 3., 4. i 5. razreda smjera medicinska sestra opće 

njege/medicinski tehničar opće njege. 

Na sastanku je sudjelovalo 19 roditelja te su svi upoznati s projektom i obvezama koje 

učenike očekuju prije odlazaka na mobilnost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvi sastanak odabranih učenika, koordinatorice projekta i nastavnika u pratnji 

Prvi sastanak učenika koji su odabrani za mobilnosti u Češku i Portugal kao i učenika 

koji su u rezervi održan je 7. prosinca 2023. Na sastanku je predstavljen program priprema koje 

očekuju učenike prije realizacije mobilnosti. Učenici su sudjelovali u prikupljanju potrebne 

dokumentacije te su upoznati s važnošću redovitih sastanaka. Učenicima su se predstavili i 

nastavnici koji će ih pratiti na mobilnosti. Predstavljen je plan puta naše mobilnosti, a svi su 

potrebni podatci o učenicima prikupljeni. U iščekivanju naše mobilnosti, uzbuđeni smo završili 

prvi sastanak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       
 

            
 

Krenuli smo s pripremama - Češka 

Pedagoške i kulturološke pripreme 

Nakon održanog uvodnog sastanka učenika, koordinatorice projekta i nastavnika u pratnji 

započeli smo s pripremnim aktivnostima vezanima uz projekt MEDSKOS – učenje kroz 

međunarodno iskustvo. Učenici su sudjelovali na kulturološkim i pedagoškim pripremama 

koje je vodila psihologinja Mirna Ilakovac, a na kojima su se učenici međusobno bolje 

upoznali i dobili upute za daljnji tijek priprema (osmišljavanje prezentacije i eseja vezanog uz 

zanimljivosti zemlje i mjesta koje će posjetiti). Na sljedećim pripremama upoznavali su se s 

raznim specifičnostima Češke poput turističkih atrakcija, ekonomije, gastronomije i drugih 

zanimljivosti vidljivih u njihovim prezentacijama te su se zornije upoznali sa zemljom koju će 

posjetiti. Pripreme su se odvijale u međusmjeni. 

  

  

 

 

  

 

 

 

 

MEDSKOS – učenje kroz međunarodno iskustvo 

Krenuli smo s pripremama - Češka 

Stručne pripreme 

Počeli smo sa stručnim pripremama učenika koji sudjeluju na mobilnosti u Češkoj. Pripreme 

su održane u školskim praktikumima učenika smjera medicinska sestra/medicinski tehničar 

općeg smjera pod vodstvom nastavnika Martine Tot Vesić, Zdenke Omrčen i Marka 

Macekovića. Učenici su ponavljali, vježbali i demonstrirali vještine vezane uz sestrinsku 

praksu uz vodstvo nastavnika koristeći hodograme za pravilno izvođenje vještina u 

specifičnim uvjetima. Pripreme su se odvijale u međusmjeni. 

 



       
 

            
 

 

 

 

 

 

 

 

MEDSKOS – učenje kroz međunarodno iskustvo 

Krenuli smo s pripremama - Češka 

Jezične pripreme 

Jezične su pripreme u tijeku. Nastavnica Renata Gal održala je prvi pripremni sastanak na 

kojemu su se učenici i nastavnica dogovorili oko plana rada i priprema. Učenici su nakon 

uvodnog dogovora pohađali pripreme nakon nastave ili u međusmjeni. Tijekom priprema 

obnovili su znanje engleskog jezika za lakše snalaženje pri obavljanju stručne prakse kao i 

prelaska jezične barijere u komunikaciji tijekom posjeta znamenitostima samog mjesta i 

države mobilnosti. Pripremali su se pomoću zadataka koje im je zadavala nastavnica te 

praćenjem tečaja (OLS) na platformi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sastanak za učenike i roditelje prije odlaska na mobilnost 

 Učenici koji su odabrani za mobilnost u Liberec, Češka zajedno s nastavnicima u pratnji 

Zdenkom Omrčen i Markom Macekovićem održali su sastanak pred polazak na 

mobilnost. Razgovaralo se o planu putovanja, pravilima ponašanja na stručnoj praksi, boravku 



       
 

            
 

u inozemstvu i cjelokupnoj organizaciji dvotjedne mobilnosti. Učenici su se prisjetili svega 

što su prošli na pripremama te dogovorili vrijeme susreta na dan putovanja, kao i zaduženja za 

što uspješniju organizaciju mobilnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvi sastanak nakon mobilnosti 

Nakon realizirane mobilnosti u Liberecu, učenici su, zajedno s nastavnicima koji su bili u 

pratnji, Zdenkom Omrčen i Markom Maceković održali sastanak 8.travnja 2024. s ciljem 

evaluacije mobilnost te dogovora o zaduženjima u prezentaciji projekta. Dogovoreno je 

prezentiranje projekta i mobilnosti na Nastavničkom vijeću, Vijeću roditelja i Vijeću učenika, 

individualni zadatci te objavljivanje teksta na stranici škole i u Ljetopisu škole. Učenici su 

podijelili zadatke za diseminaciju projekta. Novi je sastanak planiran za deset dana. 


